
Program putovanja:

U okružju autohtonog ugođaja između plavog Jadrana i brdovitog Velebita Bluesun hotel Alan pruža
jedinstven spoj relaksirajućeg, a istovremeno aktivnog i sportskog odmora. Hotel Alan se nalazi na
plaži, dvadesetak metara od mora.

Hotel Alan oduševit će ljubitelje prirode i one koji vole ići na izlete. Uistinu je raznovrsna i bogata
ponuda u kojoj će svaki član obitelji pronaći nešto za sebe: od planinarenja i plivanja do opuštanja u
wellnessu i animacijskog programa za djecu. Velebitska aromaterapija u wellness & spa,
klimatoterapija na čistom zraku uz nordijsko pješačenje i mnogobrojne sportsko-rekreativne
aktivnosti odgovor su destinacije u borbi protiv modernih smetnji užurbane svakodnevice i pomažu u
očuvanju zdravlja.

Opremljenost hotelskih soba i obiteljskih soba: telefon, SAT-TV, sef, minibar, kupaonica s
kadom/tušem, sušilo za kosu.

Opremljenost apartmana: telefon, SAT-TV, sef, dnevna soba sa sofom, kupaonica s tušem, sušilo za
kosu, balkon.

Hotelski restoran ima 350 mjesta, od toga je 250 u zatvorenom prostoru sa "show cookingom", a 100
mjesta na terasi.
Café i koktel-bar se nalaze u hotelskom lobiju s terasom uz bazen.
Taverna "Batela" -tipična dalmatinska taverna raspolaže sa 180 mjesta: 100 na terasi, 80 u
unutrašnjem prostoru. 
 
Wellness centar hotela Alan proteže se na 900 m2 (7 soba za tretmane). Wellness nudi saune, vodeni
svijet i zonu za opuštanje te bogat izbor klasičnih i egzotičnih tretmana, među kojima se ističe
autohtona velebitska aromaterapija. Poseban ugođaj Velebita daje velebitska parna sauna Aroma
Grotto. U ambijentu gdje se uz blagodati prirode klijenti u potpunosti opuštaju, njeguju i
revitaliziraju posebno se ističe vrhunska pažnja i stručnost terapeuta, koji filozofiju ponude ljekovitih
učinaka aromaterapije i fitoterapije prilagođavaju individualnim potrebama. Od mnogobrojnih
wellness tretmana posebno izdvajamo Velebitsku aromaterapiju koja pruža osjećaj zadovoljstva
putem prirodnih mirisa biljaka, no ponajviše proizvodima i tehnikama rada koji u prvi plan stavljaju
naglasak na očuvanju blagostanja i zdravlja na velebitsko-mediteranski način. Doživljaj ritma i
usklađenosti potiče se kroz tehnike pokreta, a za mirne trenutke brine se opuštajuća kupka.

1 dana

od 0 €



Wellness hotela Alan je 2009. godine dobio nagradu "Plavi cvijet" za autohtoni hrvatski wellness
 
Sport : fitness, pilates, free climbing, pješačenje, plivanje, tenis (4 terena), odbojka na pijesku (2
terena), mali nogomet, košarka, rukomet, nordijsko pješačenje, stolni tenis, minigolf, boćanje, najam
bicikla, jet-skija, pedalina i sandolina
Bazeni u hotelu: vanjski bazen i manji unutrašnji bazen u sklopu wellness centra
 
Zabava: dnevna i večernja animacija na plesnoj terasi uz bazen ili u hotelskom lobiju. Preporučujemo
konobe "Batela" i "Marasovići" za ugodnu večer s dobrim društvom uz ukusnu hranu i domaće vino.
 
Aktivnosti za djecu: Mini klub i mini disko (tijekom sezone), dječje igralište na otvorenom, vanjski
dječji bazen.
 
Dodatna ponuda: suvenirnica, prodavaonica novina, internetski kutak, frizerski salon, liječnička
ordinacija i ljekarna u neposrednoj blizini.



Ponuda trenutno nije aktivan. Za rezervaciju nekog drugog smještaja pošaljite upit na
info@mondotravel.hr

Mogućnosti plaćanja

     
DOPLATE I POPUSTI:

 

 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike
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